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Category: 5:  EMPLOYERS' FEEDBACK  

 
Mode of feedback collection  : ONLINE (Google Form)  

Total number of responder  : 25 

Total number questions attempted : 07 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

Fig. 1 Employers’ Feedback on To what extent have our institution's graduates met your expectations 
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Fig. 2 Employers’ Feedback on effectiveness of the curriculum in developing analytical and problem solving skills 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Fig. 3 Employers’ Feedback on holistic development of the student 
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Fig. 4 Employers’ Feedback on enhancement of intellectual of the student  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Fig. 5 Employers’ Feedback on Awareness level of the current trends and development in the discipline 
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Fig. 6 Employers’ Feedback proficiency of our graduates to adapt to the industry requirement 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Fig. 7 Employers’ Feedback on employability of the student 
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Observations:  
 

1. Must ensure the comprehensive growth of the student's overall well-

being and progress. 

 

2. Require raising students' awareness regarding contemporary trends and 

advancements 

 

3. Enhance the curriculum to boost student employability 

 

 


